





## Menu Il Girasole - Chez Franco

https://lacarte.menu 14 rue de Constantine, 06400 Cannes, France +33493680991,+33493991417 - https://chez-franco-cannes.eatbu.com/









Ici, tu trouveras le <u>menu</u> de Il Girasole - Chez Franco à Cannes. Actuellement, **18** menus et boissons sont au menu. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que <u>katya r</u> aime dans Il Girasole - Chez Franco :

C'est un merveilleux restaurant à Cannes. Les pâtes et les pizzas sont d'un excellent rapport qualité-prix et la cuisine et le personnel de service sont extrêmement sympathiques et serviables <u>Voir tous les avis</u>. Ce que <u>Toto i</u> n'aime pas dans Il Girasole - Chez Franco :

Très déçu par la pizza. La pâte semble industrielle et les ingrédients aussi. Très salé aussi. On croirait manger une pizza surgelé... Sinon l'accueil est très bien. <u>Voir tous les avis</u>.

# Menu Il Girasole - Chez Franco



### Boissons Alcoolisées

**MERLOT** 

### Plats Principaux

**LASAGNE** 

#### Salade

SALADE CÉSAR

### Gnocchi

**GNOCCHI** 

## Restaurant Category

**ITALIEN** 

#### Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT SALADE CÉSAR

#### Pasta

CANNELLONIS

**CARBONARA** 

## Ingrédients Utilisés

**ÉPINARD** 

**CHORIZO** 

**GORGONZOLA** 

**LE CHILI** 

## Ces Types De Plats Sont Servis

**DESSERTS** 

**PIZZA** 

**SALADE** 

**SPAGHETTI** 

**PÂTES** 

# Menu Il Girasole - Chez Franco



# Il Girasole - Chez Franco

14 rue de Constantine, 06400 Cannes, France **Heures d'ouverture:** 

Lundi 12:00-15:00 19:00-22:00 Mardi 12:00-15:00 19:00-22:00 Mercredi 12:00-15:00 19:00-22:00 Jeudi 12:00-15:00 19:00-22:00 Vendredi 12:00-15:00 19:00-22:00 Samedi 12:00-15:00 19:00-22:00

gallery image

Fait avec <u>lacarte.menu</u>